

平成 29 年 10 月 25 日

機能性表示食品制度における臨床試験及び安全性の評価内容の実態把握の検証・調査事業報告書の訂正について

標記について、下記正誤表のとおり訂正します。

記

機能性表示食品制度における臨床試験及び安全性の評価内容の実態把握の検証・調査事業報告書 第1部 第6章 図表 表1「特定保健用食品の介入パターン」(43 ページ)

正誤表		
訂正箇所	誤	正
ウ 摂取期間 (7)	2週間以上、測定は1週間ごと	2週間以上
オ 有効性判定 (1)、(2)、(4)、(6)、(7)	危険率 5%又は10%	危険率 1%又は5%

以上